

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА
са припремног рочишта одржаног дана 16. новембра 2021. године

Председник већа: Дана 16. новембра 2021. године са почетком у 09 часова и 41 минут у смислу члана 377 у вези члана 378 став 2 ЗКП председник већа констатује да веће заседа у саставу судија [REDACTED] и [REDACTED] чланови већа и судија [REDACTED] председник већа, уз учешће записничара [REDACTED] и судијског помоћника [REDACTED].

Да ли има примедби на састав већа?

Констатује се да нема примедби на састав већа.

Председник већа отвара заседање у предмету Вишег суда у Београду, Одељења за ратне злочине К-По2 3/21 у предмету против оптуженог Хусеина Мујановића због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине Републике Србије, КТО број 10/18 од 24. децембра 2018. године.

КОНСТАТУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили:

-заменик тужиоца за ратне злочине – [REDACTED],

-оптужени Хусеин Мујановић, доведен преко Управе Окружног затвора у Београду.

-браниоци оптуженог Душан Игњатовић, адвокат у Београду, и Драган Крговић адвокат у Београду.

Ми се сада можемо укључити.

Адвокат Душан Игњатовић: Председниче, само техничка ствар, ако можете да дозволите да окривљени седне овде да може да види екран.

Председник већа: Мислим да неће бити потребе за тим.

Адвокат Душан Игњатовић: Добро.

Председник већа: Дакле, укључујемо се у видео везу са Судом Босне и Херцеговине. Да се представим, судија [REDACTED] председник већа. Са ким разговарам?

Судија Суда Босне и Херцеговине: Из Суда Босне и Херцеговине, судија [REDACTED]. Добар дан.

Председник већа: Добар дан. Реците, ми смо за данашње рочиште за главни претрес позвани су својству сведока [REDACTED] и [REDACTED].

Судија Суда Босне и Херцеговине: Да.

Председник већа: Од наше Службе за помоћ и подршку добили смо обавештење да су сведоци сви осим [REDACTED], колико сам ја успео да се снађем, то је непосредно пре претреса сам обавештен.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Јесте, прије претреса прослеђена информација вашем суду да позив није уредно уручен једино свједоку [REDACTED]. Остали свједоци имају уредне доставе. Ја Вам могу сада дати податке о свједоцима. Значи, сведоци [REDACTED] и [REDACTED] су обавјестили суд да неће да свједоче, а [REDACTED] и [REDACTED] нису суд обавјестили да ли хоће или неће за ово рочиште за које су уредно добили позив, али ево напомињем да су прошли пут обавјестили да неће свједочити оба ова свједока.

Председник већа: Добро.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Свједок [REDACTED], њему је био уредан позив овај пут. Прошли пут му није био уредан позив, значи сада смо успјели да му уручимо позив али је обавјестио суд да не може доћи из здравствених разлога, али да би се евентуално могао одазвати неком другом рочишту и оставио је суду свој контакт телефон.

Председник већа: Дакле, рекли сте да је реч о сведоку овом последњем који би желео да сведочи евентуално на другом рочишту?

Судија Суда Босне и Херцеговине: [REDACTED].

Председник већа: А [REDACTED]

Судија Суда Босне и Херцеговине: Значи, њему је ово први пут да смо му успјели уручити позив. До сада никад није била уредна достава.

Председник већа: Добро. Ја Вам се захваљујем. Дакле, у овом тренутку у вашем суду нема ниједног сведока који је дошао по позиву овога суда да би сведочио у актуелном предмету?

Судија Суда Босне и Херцеговине: Нема.

Председник већа: Добро. Ја бих Вас замолио само да не прекидамо везу, обзиром да имамо један доказни предлог одбране окривљеног који је стигао у међувремену, па уколико тај доказни предлог буде прихваћен да бисмо могли евентуално да наставимо ову сарадњу да поново не заказујемо да видите евентуално термин, али прво да испитамо странке. Дакле, ја имам предлог за термин, само један тренутак, 23. децембар, је л' имате могућност за после подневну смену?

Судија Суда Босне и Херцеговине: 23. децембра, сад тренутно мислим да може. Шта Вам значи после подневна смена?

Председник већа: Ми овде судимо и после подне, дакле од 14:30.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Од 14:30, неће моћи онда у том термину.

Председник већа: Неће моћи, а можемо ли да за јутарњи термин то померимо?

Судија Суда Босне и Херцеговине: За јутарњи могли би.

Председник већа: Значи у ово време, 09:30.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро. Ево уписаћу у 09:30.

Председник већа: Ево, имам 16. децембар у 09:30.

Судија Суда Босне и Херцеговине: У 09:30, 16.? Овај 16. би могао и у поподневном термину ако Вам тако више одговара?

Председник већа: Не, не. Одговара пре подневни.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро. Ево ја сам уписала. Ми можемо уручити позиве.

Председник већа: Само, дакле, због адресе ако можете још увек остати на вези, док...

Судија Суда Босне и Херцеговине: Колико ће трајати извођење тог доказа, јер ја имам следеће суђење у 10 сати, тако да ћу ја морати брзо да...

Председник већа: Мислим да неће дуго.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро.

Председник већа: Дакле да ћете стићи.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро, остаје термин.

Председник већа: Да. Ми ћемо позвати овог сведока [REDACTED] и уколико се странке сагласе [REDACTED], али... [REDACTED], али о томе претходно суд мора да одлучи, па бих Вас ја замолио за једно пет минута стрпљења док бранилац не изнесе предлог и док се тужилац о томе не изјасни, а суд донесе одлуку, да бисмо могли онда путем Вас да позовемо тога сведока, ако сте сагласни?

Судија Суда Босне и Херцеговине: Јесам, изволите.

Председник већа: Е, хвала лепо. Дакле, бранилац је између два претреса поднео писмени предлог. Обзиром да је у питању писмени предлог, између два претреса, да је став овога суда да је контрадикторност и јавност приоритет, ја позивам

браниоца окривљеног Душана Игњатовића, обзиром да је он у потпису овога предлога, да усмено изнесе предлог, а да се тужилац после тога изјасни како бисмо могли одлучити о предлогу.

Адвокат Душан Игњатовић: Судија, ми смо сазнали за постојање да је [REDACTED] сада се зове [REDACTED] и да је она, чули смо, имали смо неку информацију да је она преминула. У међувремену смо сазнали да је жена жива и она је била записничар у Војној безбедности, радила заједно са тим иследником [REDACTED]. Она је на располагању овом суду. Сматрамо да би било веома сврсисходно, целисходно да се она саслуша на околности које су овде наведене. Дакле, о ислеђивањима, о [REDACTED], о томе ко је био, да ли је био у притвору и тако даље и тако даље. То је жена која има непосредна сазнања, тако да то је наш предлог. Имамо адресу, [REDACTED].

Председник већа: Да ли чујете адресу, колегинице?

Судија Суда Босне и Херцеговине: Можете ли поновити адресу, молим вас.

Адвокат Душан Игњатовић: [REDACTED]

Председник већа: [REDACTED]

Адвокат Душан Игњатовић: Да.

Председник већа: [REDACTED]

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро.

Адвокат Душан Игњатовић: То је то.

Председник већа: Такође, ја бих Вас молио браниоче, да до краја овај Ваш предлог изнесете, дакле није реч само о предлогу ради извођења доказа, већ и одустанка од одређеног броја, испитивања одређеног броја сведока.

Адвокат Душан Игњатовић: Да. Ви знате, то смо већ, суду је то познато, одбрана се налази у тешкој ситуацији овде не можемо да дођемо до сведока. Очигледно је да сведоци не желе да сведоче, неки су објективно спречени, неки нису. У сваком случају не постоји могућност да се појаве овде пред судом, тако да смо ми одустали од свих сведока. Мислили смо и од [REDACTED], он се сада појавио. Изјаснићемо се о њему накнадно, али од ових свих осталих сведока би смо у сваком случају одустали. Уколико [REDACTED] може да се саслуша, то је наш предлог, ми би остали код тога да се саслуша али под неким условом да видимо да ли је то уопште могуће. Да ли је он заиста доступан суду или је ово била само данас једна варијанта да се то опет продужи. Дакле, овде суђење траје доста дуго, брањеник нам је у притвору. Ми бисмо иначе замолили суд ако је икако могуће не само за овај 16. него да се одреди још један термин што је пре могуће да бисмо привели крају ово суђење, а и то је предлог одбране. Хвала Вам.

Председник већа: Тужиоче, чули сте предлог.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Судија, ја сам се прошли пут изјаснио, али ево овог пута да би убрзали ствари и да не би компликовали да Вам суд Апелациони опет не би давао неке налоге, ја ћу се овог пута сагласити да се ово што пре заврши, да се ово ако је могуће ова два сведока саслушају.

Председник већа: С чим ћете се сагласити, тужиоче?

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да овог пута позовете [REDACTED] некад удату [REDACTED] и још једном овог сведока који је наводно болестан. Ето.

Председник већа: Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се у доказном поступку испита сведок [REDACTED] у својству сведока.

Дакле, колегинице ми смо одлучили о доказном предлогу и овог тренутка можемо се одјавити.

Ја Вам се захваљујем на сарадњи и очекујем да се видимо **16. децембра у 09:30.**

Судија Суда Босне и Херцеговине: Термин смо договорили. Суд Босне и Херцеговине ће упутити позиве за ова два свједока и надамо се да ће и приступити на заказано рочиште.

Председник већа: Хвала Вам лепо, још једанпут велики поздрав.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Хвала Вама, такође.

Председник већа: Дакле, обзиром да се на данашњи главни претрес није одазвао ниједан сведок чије смо испитивање заказали и да је одбрана у међувремену одустала од ових доказних предлога, а да за следећи главни претрес имамо овај доказни предлог о испитивању два наведена сведока [REDACTED] и [REDACTED] и поред тога још три сведока који су раније испитани, реч је о [REDACTED], [REDACTED] и [REDACTED]

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се данашњи главни претрес **ОДЛОЖИ**, а да се на следећи позову ових пет сведока ради испитивања и евентуално да се, уколико буде било времена, изведу и писани докази након чега ће одлучити о следећем термину, дакле у овом тренутку нисам у могућности да закажем још један, али ће сигурно бити заказан благовремено, као што су и ови до сада заказивани.

Довршено у 09:54.

Записничар

Председник већа-судија